

第三届进博会

进博会让城市生活更美好

新华社记者 郑钧天 龚雯 王辰阳 王默玲

智能出行、建筑工业化，在第三届中国国际进口博览会，各类与城市生活相关的先进技术，勾勒了一幅未来美好生活的蓝图。

本届进博会的汽车展区，新设了智慧出行专区，展示智能汽车和智慧城市未来发展趋势。福特汽车正积极参与中国的城市交通治理。在进博会上，该公司首次在国内展示了其自主研发的“智慧城市模拟平台”。该平台可通过城市交通系统的可视化和数据模拟，帮助管理者了解居民出行痛点，研究各种创新出行方案，从而让城市更安全、更宜居、更便捷。

福特中国战略部副总裁芮仁康表示，该公司正与各方一起积极探索中国智慧交通生态系统的潜能，以支持各地实现从传统城市向智慧型城市的转型。

自动驾驶是未来出行的重要关键词。在疫情影响下，无人驾驶应用及相关尖端科技加速涌现，在进博会现场描绘出更加高效、安全的未来出行蓝图。



国家发展改革委：努力保障冬季“菜篮子”产品生产和有效供给

新华社北京11月10日电（记者安蓓）记者10日了解到，国家发展改革委近日发出通知，要求毫不松懈抓好粮食和农业生产，全面抓好秋冬农业生产相关工作，统筹推进加种冬季农作物，努力保障冬季“菜篮子”产品生产和有效供给。

《国家发展改革委办公厅关于进一步做好秋冬农业生产相关工作的通知》指出，当前，面对严峻复杂的疫情态势和世界经济形势，科学统筹国内常态

图。科技企业小马智行发布了标准化生产打造的新一代L4级别自动驾驶软硬件系统PonyAlpha X。据该公司工作人员介绍，该系统可以实现车身周围200米的感知范围，提升了车辆行驶时应对各类长尾场景的处理质量和反应速度，搭载该系统的车辆将在中国市场投入自动驾驶车队测试和服务。

除智能交通外，智慧医疗、环保节能建筑也为未来城市生活增加了重磅“砝码”。看到白大褂就紧张、看到打针就发怵，看到人多排队就心烦？未来，在遵循疫苗接种的操作规范下，扫脸、动动手，就能实现自助疫苗接种。

赛诺菲巴斯德在本届进博会上首发智慧无人疫苗接种舱，未来或将成为保障城市公共卫生的“好帮手”。据该公司负责人介绍，作为未来城市公共卫生生态系统中的可移动、自动化接种“网点”，智慧无人疫苗接种舱将有效缓解预防接种门诊面临的压力。

汉斯希尔贸易（上海）有限公司副总经理唐鹏说，没关紧的水龙头、松动的水管连接处，别小看家里这些渗漏点位，每年的跑冒滴漏浪费了大量水资源。这款产品若感知到水流长

时间不间断渗漏，会“当机立断”阻断自来水入户的通道，以减少因为疏忽忘关水龙头或管道失修渗漏带来的水资源浪费。

“在建筑使用者对节地、节水、节能减排、环保材料和健康环境等有更高追求的大趋势中，我们将助力更多客户打造高性能建筑、实现更健康的建筑环境。”世邦魏理仕中国区不动产管理部主管朱一兵说。

这家全球知名商业地产服务和投资商在第三届进博会现场宣布，将与社会公益企业携手推动《WELL健康-安全评价准则》在中国的推广和普及。据悉，《WELL健康-安全评价准则》是一套在新冠肺炎疫情常态化防控背景下的物业运营管理、设施维护管理等制度的评价准则。朱一兵表示，世邦魏理仕将把健康安全惠及到更多的建筑空间，实现楼宇绿色健康发展，并增强应对公共卫生突发事件的能力。

（新华社上海11月10日电）

我与进博会合影

11月10日，来自上海外国语大学的志愿者在国家会展中心（上海）比出“CIIE”的手势合影留念。

第三届中国国际进口博览会11月5日至10日在国家会展中心（上海）举办。在场馆内外，参展商、观众和工作人员纷纷拍照留影，记录美好瞬间，留住难忘时光。

新华社记者 张豪夫 摄

国务院办公厅印发《全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议重点任务分工方案》

据新华社北京11月10日电 国务院办公厅日前印发《全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议重点任务分工方案》（以下简称《工作方案》），对下一阶段深化“放管服”改革优化营商环境作出部署。

《工作方案》明确了五个方面25项重点任务。一是把实施好宏观政策和深化“放管服”改革结合起来，提高宏观政策实施的时效性和精准性。将财政资金直达机制实施中的好做法制度化，落实减税降费政策。让企业特别是中小微企业融资更加便利、更加优惠，督促金融机构优化普惠型小微企业贷款延期操作程序。稳定和扩大就业，破除影响就业特别是新就业形态的各种不合理限制，简化应届高校毕业生就业手续。二是放要放出活力、放出创造力。分类推进行政审批制度改革，编制公布中央层面设定的行政许可事项清单，大幅精简各类重复审批，清理不必要的审批。简化优化汽车生产准入管理措施。深化“证照分离”改革，广泛推行告知承诺制。提升企业注销便利度，扩大简易注销范围。三是管要管出公平、管出质量。完善“双随机、一公开”监管、信用监管、“互联网+监管”、跨部门

协同监管等有效做法，加快完善各领域监管标准体系。守好安全和质量底线，对疫苗、药品、特种设备、危险化学品等领域实行全主体、全品种、全链条的严格监管。对直接关系人民群众身体健康和生命安全的领域，加快推进惩罚性赔偿和巨额罚款等制度。探索开展“沙盒监管”、触发式监管等包容审慎监管试点，进一步推进“互联网+”行动。四是服要服出便利、服出实惠。在更大范围实现“一网通办”，允许企业和群众自主选择线上或线下办理方式，并加强对老年人、残疾人等群体的引导和服务。优化水电气暖网等公用事业和公证、医疗等领域服务。推动政务服务“跨省通办”，大力推行“一件事一次办”。进一步简化社保参保、转移接续等手续，建立困难群众主动发现机制。五是调动好各方面积极性，形成推动改革的工作合力。提高改革协同性，下放审批监管事项时要同步下沉相关专业人员和技术力量。支持地方探索创新，设立一批营商环境创新试点城市，先行先试深化“放管服”改革。建立健全常态化政企沟通机制，对企业诉求“接诉即办”。发挥法治引领和保障作用，保障各项改革依法有序推进。

中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准，换发《保险业代理业务许可证》。现予以公告。

机构名称：项城市豫安汽车运输有限公司

机构编码：41168156863884000

业务范围：承运人责任保险、货物运输保险、机动车辆保险

批准成立日期：2011年5月18日

住所：项城市迎宾大道

负责人：崔亚杰

电话：15738611588

邮编：466200

发证日期：2020年5月9日

发证机关：中国银行保险监督管理委员会河南监管局

邮编：450000

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2020年11月18日上午10时在中原路南段中原二手车交易市场三楼会议室公开拍，卖标的如下。

一、拍卖标的：旧机动车、烟酒、黄金等。

二、标的展示时间：自公告之日起至2020年11月17日16时止。

三、标的展示地点：标的所在地。

四、报名方式：有意竞买者，请于

2020年11月17日16时前向指定账户交纳竞买保证金1万元（账户名称：河南省中大拍卖有限公司，开户行：建设银行周口八一路支行，账号：41050170284100000404，保证金必须转账，以实际到账为准，未成交者于会后7个工作日内全额无息退还），竞买人凭银行转账单到本公司办理竞买手续。

报名时间：自公告之日起至拍卖会前

报名电话：17761627298

工商监督：0394-8394038

河南省中大拍卖有限公司

2020年11月11日

遗失声明

●坐落在河南省周口市川汇区纬二路南侧、经二路西侧择邻名苑15号楼二单元二层东户（204）房屋预告登记证丢失，权利人：靳材政，登记证明号：周房预川汇字第2011060586号，声明作废。

2020年11月11日

●王东光（412701198102084014）不慎将失业证丢失，证号：4116000012001976，声明作废。

2020年11月11日

●王宋坤（412701197311094011）不慎将失业证丢失，证号：4116000012000589，声明作废。

2020年11月11日

●张红兵（412701197503131534）不慎将失业证丢失，证号：4116990014007386，声明作废。

2020年11月11日

●张爱萍不慎将失业证丢失，证号：4116000012003523，声明作废。

2020年11月11日

●张祥春位于黄泛区农场畜牧公司南侧住宅区的土地证丢失，证号：泛国用（宅基）字第270425号，面积：129.79m²；位于黄泛区农场朝阳区农兴路142号（一宅东）的房产证丢失，证号：泛房字第210100054号，建筑面积：94.3m²，声明作废。

2020年11月11日

●申光辉不慎将河南建业森林半岛置业有限公司开具的78号楼201室房款收据丢失，票据号：1046184，金额：100000元；票据号：1321538，金额：9873元，声明作废。

2020年11月11日

●戚晟悦出生医学证明丢失，编号：P410736325，出生日期：2015年6月24日，声明作废。

2020年11月11日

●太康县豫鲜楼餐饮服务有限公司不慎丢失，编码：4116010008653，声明作废。

2020年11月11日

●张赛（41272219930624002X）不慎将湖南科技大学汉语言专业就业报到证丢失，编号：201710534205635，声明作废。

2020年11月11日

●王小艳护士执业证丢失，编号：200841116269，声明作废。

2020年11月11日

●戚晟悦出生医学证明丢失，编号：P410736325，出生日期：2015年6月24日，声明作废。

2020年11月11日

●太康县豫鲜楼餐饮服务有限公司不慎丢失，编码：JY24116270010986，声明作废。

2020年11月11日

商水县统计局积极开展“以案促改”

本报讯（记者付永奇 通讯员许杰）近期，商水县统计局深入开展朱连庆、郭霞严重违纪违法案“以案促改”活动，抓实抓好理论学习、自查剖析、专项整治、整改提升四个环节，助推“以案促改”取得明显成效。

该局成立以局长为组长，班子成员为副组长，单位股室主要负责人为成员的专项工作领导小组，负责“以案促改”工作的指导和推进；采用线上和线下相结合的方式，充分利用微信工作群、党员学习教育管理群，组织干部原原本本学习文件内容，确保干部明“以案促改”的时间、目标、要求，明理理论学习、自查剖析、专项整治、整

抓实公共卫生服务 助力健康扶贫

本报讯（记者付永奇 通讯员刘俊秋）为提高群众的健康指数和幸福感，让健康扶贫工作真正落地生根。商水县纪委监委驻卫健委第八纪检组主动监督，督促县疾控中心贯彻落实健康扶贫政策要求，迅速部署，组织家庭医生签约服务团队，全力以赴入户到户为贫困群众开展大走访、签约服务等活动。

今年以来，商水县疾控中心始终把基本公共卫生服务作为落实健康扶贫重要工作，通过开展家庭医生签约服务协议、履约随访、配备爱心保健箱，入户了解贫困户家庭情况，建

立健康档案、开展健康咨询、建档立案调查问卷、实行用药指导，宣传党的脱贫攻坚惠民政策等各项服务，不仅让群众了解和掌握更多的卫生保健知识，更能全面提升贫困群众的健康水平。

目前，累计开展家庭医生签约服务履约随访3100人次，发放各种宣传册、宣传彩页约5000余份。下一步，该县疾控中心结合实际，制订工作方案，确保“两不愁三保障”各项措施落到实处，对工作中发现的问题，制定问题清单，建立整改台账，为保护贫困群众身体健康和生命安全作贡献。①9

“100%”的满意率从何而来

本报讯（记者付永奇 通讯员赵永昌）“老乡，我们对南干渠岸边这两家违法建筑依法拆除后又进行了整理，还延伸整理了交叉的一条十二支渠，你们对这样的整改满意不满意呀？”

“南干渠不仅拆除了违建棚子、房屋，还整理了干渠边坡、建了小花园，栽上了绿化树，我们100%满意。北边挨边的这条十二支渠脏乱差问题也得到了治理，我们也是100%满意啊……”

11月9日上午，商水县平店乡纪委干部吕宏伟等在东邓庄村违建及人居环境治理现场回访干部群众。支部书记孙启富、附近村民孙宏伟、孙新风等高兴地向回访纪检干部作介绍。

群众所说的两个100%满意到底

是咋回事？文中所提到的“南干渠”其实就是从县城往东流经该村境内的一条近16公里的“沙南总干渠”。干渠紧邻217省道，东邓庄村境内的干渠北岸有两处违建，一个是经营农资摊位、一个是经营日杂百货用品摊位。县乡城建国土资源等部门多次下发《违建拆除通知》，始终没有得到彻底治理。“今年3月份，我们及时组织30多名干部职工配合县国土环境监察执法大队依法拆除了两处违法建筑物；投资30多万元、动用3台挖掘机对南干渠边坡、堤岸进行修复加宽，建起近40个小花坛，栽植红叶石楠、紫薇等绿化树500多棵，铺设草坪1300多平方米，安装了警示桩170多个，同时还对与其交叉垂直的一条脏乱差的十二支渠进行了治理……”乡长吴国锋详细地介绍了整改成果。①9